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一 般 質 問 予 定 表 
 

 

令和７年第２回定例会（第４号） 
 

７番 福岡進二 議員（ネット岩出）      【一問一答方式】 

 

１ 道の駅「根来さくらの里」の状況について 

① リニューアル後の来客数は。また、状況は。 

② 今後の活性化に向けた計画は。 

③ 米の販売について。 

２ ２０２５大阪・関西万博の活用について 

① 岩出市が出展した日の内容は。 

② 小中学校での遠足の活用は。 

 

 

９番 大上正春 議員（公明党議員団）     【一問一答方式】 

 

１ 子宮頸がん予防について 

① 本市の昨年度接種率は。 

 ・ キャッチアップ世代（現１８歳～２８歳） 

 ・ 昨年度定期接種最終世代（現１７歳） 

 ・ 今年度定期接種最終年度を迎える世代（現１６歳） 

② 昨年度の周知方法は。 

２ 岩出市こども計画について 

① 岩出市内で子育て支援を実施する民間事業所数は。 

② 支援内容は。 

③ 令和７年度新規事業として始めた「子どもの居場所づくり事業」の現状は。 

 

 

３番 西野峻也 議員（創生岩出）       【一問一答方式】 

 

１ ため池の防災対策と維持管理について 

① 岩出市内の危険ため池の数とその改修状況は。 

② 高齢化により地域での維持管理が難しくなってきているが、今度の対策

は。 

２ ＧＩＧＡスクール構想について 

① 休憩時間のタブレットの使用状況は。 

② タブレット活用による学習のメリット、デメリットは。 

 

 

１０番 田畑正昭 議員（公明党議員団）     【一問一答方式】 

 

１ 再生資源物の屋外保管施設（スクラップヤード）について 

① 本市の再生資源物の屋外保管施設（スクラップヤード）の実態把握は。 

② 不適切な再生資源物の保管による周辺住環境の影響は。 
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２ 広告等による新たな財源の確保について 

① 民間企業等の広告を掲載する媒体は。 

② 広告収入の実績は。（過去５年間） 

③ 広告掲載の審査基準は。 

④ 命名権（ネーミングライツ）を付与する考えは。 

 

 

１１番 三栖慎太郎 議員（郁青青クラブ）   【一問一答方式】 

 

１ 根来周辺活性化の現状について 

① 直近1年間にどのような活性化施策が打たれてきたのか。イベントについ

ては、個別具体的に。 

② それぞれのイベントの集客数は。３年前、２年前との比較はどうか。 

③ イベント開催時、道の駅「ねごろ歴史の丘」の売上げに変化はあったのか。 

④ ねごろ歴史の丘事務長と市、ねごろ歴史の丘物販・情報施設の指定管理者

等は、どのような協力体制か。 

⑤ 今後どのように活性化施策を展開しようとしているのか。 

⑥ 岩出駅前活性化との関連付けにどのようなビジョンを持っているのか。 

⑦ 根来の子守唄を始めとする子どもたちへのふるさと教育は視野に入ってい

るのか。 

⑧ 市の公共施設を使用する際、申込み申請は郵送不可、電子申請対応も非常

に遅れていると聞くが市として問題意識を持っているのか。 

   ２ 「岩出市地域防災力（震災対策）の充実強化を目指して」を確実に推進する

ための施策について 

    ① 「岩出市地域防災力（震災対策）の充実強化を目指して」を策定した経緯

は。 

    ② 「初動体制の確立」を緊急にすべき施策として取り上げた理由は。 

    ③ 「（１）必要な情報が伝わり広がる岩出市へ」、「（２）実戦的な知識・対応

力が身につく岩出市へ」及び「（３）多角的に初動対応環境が整った岩出市

へ」で示された具体的項目は、実際どのようなアクションに結びつくのか。 

    ④ 先進自治体のアクションプログラムには、実際何を、いつまでにするか     

を網羅した内容が記載されている。 

岩出市が抱える問題点、課題を先進自治体のアクションプログラムに当て

はめ、当市のマンパワー、財政力等に鑑み、すぐに動き出すことができる、

誰が何をいつまでに、を明記したアクションプログラムの策定が必要である

と考えるが、市の見解は。 

 

 

１２番 尾和正之 議員（郁青青クラブ）     【一問一答方式】 

 

１ 同行援護について 

① 本市の認識と市民からの意見・要望は。 

② 視覚障がい者への支援内容は。 

③ 同行援護の対象者の基準は。 

④ 同行援護の従業者の資格要件は。 

⑤ 同行援護の実施体制の確保は。 
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１３番 牛田佑佳 議員（郁青青クラブ）     【一問一答方式】 

 

１ 子ども達の遊び場問題について 

① 本市における公園整備の計画はどうなっているのか。 

② 現在、雨天時等に屋内で遊べる施設はあるのか。 

２ 障害者入所施設の待機問題について 

① 本市における障がい別の入所施設、グループホーム待機人数について。 

② 強度行動障害者の人数を把握できているのか。 

③ 那賀圏域障害児・者自立支援協議会で身体障害、知的障害及び精神障害に

ついてどのような協議をしているのか。 

 

 

１４番 市來利恵 議員             【一問一答方式】 

 

１ 災害対策について（土のうステーションの設置) 

① 自主防災組織などで備えられている備品等はどんなものがあるのか。 

② 緊急で土のうが必要になった場合、どのように対応しているのか。 

③ 土のうステーションの設置の考えは。 

２ 終活支援について（エンディングサポート事業) 

① 引き取り手のない遺体・遺骨の状況は。(過去５年間) 

② 火葬を行うまでの対応は。 

③ 公的に火葬などの対応が行われる場合、死亡届や遺体の対応は。 

④ 遺骨の保管場所、保管期間、期間を過ぎた場合の対応は。 

⑤ エンディングサポート事業導入の考えは。 

３ 学校給食について（給食費相当の補助金・給食でつなぐ子どもの居場所づ 

くり) 

① 市外の小中学校等に通学している児童生徒への対応は。 

② アレルギー等により給食の提供を受けていない児童生徒への対応は。 

③ 市が運営する教育支援センターに通室している児童生徒への対応は。 

④ 不登校児童生徒への対応は。 

⑤ 給食でつなぐ子どもの居場所づくりの実施はどうか。 

 

 


